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Odevzdaná diplomová práce splňuje formální náležitosti a uvedená fakta a závěry 

odpovídají skutečnosti, práce svým rozsahem převyšuje požadavky na diplomovou 

práci. Spolupráce s autorem byla dlouhodobá, v průběhu tvorby práce prokázal 
samostatnost i oborové znalosti. Práca dobře reflektuje realitu, a je zjevné, že autor 

se dobře orientuje v prostředí, které sa snaží zmapovat. 
 

První a ústřední klad posuzované diplomové práce shledávám v diplomantově výběru 

témy. Filmový celovečerní debut je specifická disciplína ve filmovém průmyslu. Autor 
se zaměřuje na čím dál častěji vznikající debutové celovečerní filmy nejen jakožto 

mezinárodní koprodukce, ale také jako absolventské práce studentů filmových škol. 
Právě toto spojení školního a mezinárodního profesionálního prostředí přináší velice 

specifické aspekty, které se autor pokouší shrnout ve své práci.  

Autor přistoupil k práci velmi aktivně a samostatně, diplomová práce disponuje 
hlubokým vhledem a uceleným pohledem na předmět svého zájmu 

 
Autor k tématu přistupuje jak z teoretického, tak praktického pohledu, přičemž 

teoretická i praktická část práce přinášejí užitečné a přínosné informace. Teoretická 

se zaměřuje na popis debutů a jejich postavení v kontextu tvorby a mezinárodních 
koprodukcí. Praktická část práce obsahuje rozsáhlý výzkum potřeb začínajících 

filmových profesionálů v regionu střední Evropy a vlastní případovou studii.  

 
 Autor se věnoval přípravě práce s dostatečným předstihem a postup při sběru a 

vyhodnocování dat považuji za správný. Materiál práce je rozsáhlý a tematicky by 
vystačil i na delší práci, uvažování o filmovém debutu má mnoho rozměrů, práce 

postrádá jasnější zaměření v tomto smyslu. Zejména první část práce se koncentruje 

spíše na debuty školní, rovněž i případová studie, ale výzkum je zaměřen na širší 
region. 

 
I přes tyto výhrady považuji využitelnost této práce za vysokou, bez výhrad ji 

doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou A. 

 
 

 

Marta Švecová 

 


